6. ;CUALES SON SUS CONSECUENCIAS?
{QUE EFECTOS PRODUCE ESTE PROBLEMA?
{PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CONSECUENCIA?

En el contexto actual, dificulta la
posiblidad de expansién de dichas
PyMES, trayendo como
consecuencia caidas considerables
en la rentabilidad del negocio y
posible quiebre del mismo.

La manera de actuar seria la
digitalizacién de los negocios.

1. PROBLEMA ELEGIDO:

Transformacién digital e industrias 4.0 con

foco en:

*Proceso de digitalizacién de los servicios,

productos y procesos

*Aceleracién del proceso de digitalizacién de

PyMES.

5.;CUALES SON SUS CAUSAS?
:POR QUE SE PRODUCE?
{PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CAUSA?,

La falta de informacién y
conocimiento para adaptarse a la
tecnologia y los medios digitales
que rigen al mercado actual.

Se puede actuar brindando
informacién y dandoles
herramientas sobre los beneficios
de la digitalizacién de los negocios y
procesos.

4. ;CONOCEN ORGANIZACIONES O PERSONAS
QUE TRABAJEN PARA SOLUCIONARLO?;QUIENES?

|

En el ambito IT, los desarrolladores |

’ )
de software se podrian encargar de
desarrollar soluciones para estas
problemadticas.

2. ; AQUIENES AFECTA PUNTUALMENTE?
;LOS CONOCEN? ;SON USTEDES?

Principalmente afecta a las
empresas y negocios chicos
que aun no se adaptaron a la
era digital actual.

3. ;EN QUE LUGAR SE DA?

|
]

Se puede adaptar a cualquier
establecimiento donde de
desarrolle una PyME.
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